

# Культурно-шефским связям крепнуть

В культурной жизни Военно-инженерной академии им. В. В. Куйбышева произошло знаменательное событие: 13 апреля с. г. в клубе состоялась встреча личного состава академии с руководством и артистами дважды ордена Ленина Государственного академического Большого театра СССР, посвященная подписанию коллективного договора по дальнейшему развитию культурно-шефских связей. Встречу открыл начальник политического отдела академии генерал-майор И. Комлев. Он представил участникам встречи первого заместителя генерального директора театра заслуженного артиста РСФСР П. Хомутова, заместителя секретаря партийного комитета А. Хмельницкого, заместителя председателя местного комитета В. Тихонова, председателя военно-шефской комиссии театра, заслуженного деятеля искусства РСФСР, заслуженного артиста БССР, профессора О. Моралева, заместителей начальника академии генерал-майора Л. Медлева и генерал-майора И. Осминина, председателя местного комитета А. Воробьева и помощника начальника политотдела по комсомольской работе капитана Н. Тодосьева.

Текст проекта договора огласил майор Н. Тингайкин.

Наступает торжественная минута церемониала. Текст коллективного договора по дальнейшему развитию культурно-шефских связей между академией и театром подпи-

сан. Под бурные аплодисменты присутствующих начальник политического отдела академии генерал-майор И. Комлев и первый заместитель генерального директора театра П. Хомутов обмениваются текстами договора.

На память о встрече генерал-майор И. Комлев вручил коллективу театра памятную медаль и альбом, посвященный 160-летию Военно-инженерной академии имени В. В. Куйбышева.

С ответным словом от коллектива Большого театра выступил профессор О. Моралев. Он сердечно приветствовал и поздравил коллектив академии с заключением договора о культурно-шефских связях. Давняя дружба связывает замечательный коллектив Большого театра с воинами Вооруженных Сил СССР. Зародилась она еще в предвоенные годы, когда театр шефствовал над Дальневосточным особым военным округом. В годы Великой Отечественной войны театр активно помогал фронту: более 10 тысяч военно-шефских концертов дали артисты театра для воинов. В послевоенные годы дружба театра с воинами Вооруженных Сил развивалась и крепла. Только за 1982 год артисты театра дали более 230 военно-шефских концертов. За плодотворную работу по культурному шефству над Вооруженными Силами театр неоднократно награждался переходящими Красными знаменами Министерства обо-



На снимке: группа работников театра и руководящий состав Военно-инженерной академии им. В. В. Куйбышева сфотографировались на память о дружеской встрече.

Фото Л. Педенчук.

роны СССР и Министерства культуры СССР.

С академией Большой театр дружит давно и плодотворно. Мы надеемся, сказал О. Моралев, что заключение договора о культурно-шефских связях будет способствовать укреплению нашей творческой дружбы.

После торжественной части артисты театра дали интересный, содержательный концерт. Перед личным составом выступили: народная артистка РСФСР М. Миглау, солисты оперы О. Биктимиров, М. Костюк, заслуженная артистка РСФСР Н. Григорьева, артист оркестра И. Школьник, вокальный квартет в составе: В. Голубева, В. Богданова, А. Широкова, М. Вагапова; солист оперы М. Маслов, заслуженная артистка РСФСР С. Вашенцева, солист оперы П. Глубокий. Концерт-мастеры Л. Могилевская и И. Зайцева, Вала концерт В. Донская.

Зрители тепло приветствовали замечательных мастеров оперной сцены. Договор заключен, и это еще одно подтверждение крепнущей дружбы между коллективом Большого театра и личным составом нашей академии.

**Н. ТОДОСЬЕВ,**  
помощник начальника политического отдела по комсомольской работе, капитан.